

Волин'яни вивчали вінницький досвід

До Вінниці задля обміну досвідом приїздила делегація з Волинської області. Протягом двох днів гості міста знайомилися з комунальними закладами та громадськими організаціями, які надають соціальні послуги у громаді.



Зокрема відбулася зустріч делегатів із заступником міського голови Вінниці **Сергієм Тимошуком**, директоркою департаменту соціальної політики Вінницької міської ради **Валентиною Войтковою**, представниками Вінницького міського центру соціальних служб, Територіального центру обслуговування, центру реабілітації «Гармонія» імені Раїси Панасюк та іншими представниками галузі соціального захисту.

Обмін досвідом відбувся в рамках проекту, який реалізує Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) разом із Львівським центром соціальних послуг і реабілітації «Джерело» за фінансової підтримки Федерального міністерства економічного співробітництва і розвитку Німеччини (BMZ)

через державний банк розвитку KfW в межах національної програми ЮНІСЕФ «Країни важливі, щоб поліпшити становище громадян як у всій країні, так і в кожній конкретній громаді. У Вінниці функціонують чотири Прозорі офіси, два з яких мають соціальне спрямування. Також важливо, що за підтримки міської влади та міського голови там успішно працюють помічники ветеранів та єдине вікно «Ветеран».

Це важливо, адже військовослужбовці, ветерани та їхні рідні можуть отримати індивідуальні консультації, послуги без черг та з одним спеціалістом. Окрім того, у нашій громаді дбають

і про вразливі категорії населення. Усе це підкріплюється одним із пріоритетів міської ради «Турбота, – зазначив Сергій Тимошук.

Більше про соціальні послуги у громаді розповіла Валентина Войткова. Вона повідомила, що у Вінницькій громаді діють три надавачі соціальних послуг комунального сектора. Окрім того, департамент підтримує, зокрема фінансово, громадські організації соціального спрямування. Йдеться серед інших про відокремлений підрозділ ГО «Справа Кольпінга в Україні» – «Родина Кольпінга» у місті Вінниці, які надають послуги підтриманого та транзитного проживання, а також асистента дитини під час інклюзивного навчання. У рамках експериментального

проекту в громаді надається і послуга з формування життєстійкості, яка спрямована на зменшення ментального здоров'я в умовах війни.

– Минулого тижня ми знайомили колег з Львівської та Закарпатської областей із соціальною сферою Вінниці. Сьогодні зустрічаємо гостей з Волинської області. Дякуємо колегам з інших областей, що обрали для візиту наше місто. Живе спілкування дуже важливе для обміну досвідом задля спільної мети – вивчати потреби мешканців громади, розвивати соціальні послуги та працювати на благо громадян, – зауважила Валентина Войткова.

Про мету приїзду делегації розповіла **Анастасія Трохимчук**, комунікаційна менеджерка проекту щодо

підсилення системи інтегрованих соціальних послуг для дітей вразливих категорій у Львівській, Волинській та Закарпатській областях, які впроваджує Львівський центр соціальних послуг і реабілітації «Джерело» та Дитячий Фонд ООН (ЮНІСЕФ). Вона пояснила:

– У другій частині делегації до Вінниці приїхали представники 10 громад Волинської області, які беруть участь у нашому проекті. Загалом у нас є рік, щоб підсилити систему надання соціальних послуг в їхніх громадах. Це послуги, які стосуються дітей і родин. До Вінниці ми приїхали, бо нас зацікавило власне соціальне замовлення, тобто відкриття співпраця міста з неурядовими організаціями. Розуміємо,

що час зараз складний для всієї України, і місто намагається робити максимум згідно з потребами населення. Але у нас є проблеми – це кадрова, ресурсна нестача. А запитів тільки більше. І без залучення громадських організацій ми, на жаль, не зможемо охопити всі запити. Насамперед цікавлять послуги раннього втручання, асистента дитини та інші інтегровані послуги.

Делегації ознайомилися з роботою центру надання комплексної соціальної послуги «Життєстійкість», центру реабілітації «Гармонія», відокремленого підрозділу ГО «Справа Кольпінга в Україні» – «Родина Кольпінга» у місті Вінниці, релігійної місії «Карітас-Спес-Вінниця».

Ольга ГУСАК

Хто і як може отримати допомогу до Дня пам'яті Захисників і Захисниць України

29 серпня в Україні щорічно відзначають День пам'яті Захисників та Захисниць України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність держави. У Вінниці з нагоди пам'ятної дати родинам полеглих та безвісти зниклих оборонців виплатять матеріальну допомогу. У департаменті соціальної політики міськради пояснюють, як отримати кошти. Матеріальна допомога становить 3000 гривень.



Директорка департаменту соціальної політики ВМР **Валентина Войткова** розповіла:

– Оскільки один з пріоритетів міської ради – «Турбота», департамент соціальної політики комплексно дбає про сім'ї полеглих і безвісти зниклих захисників і захисниць. Це діти, батьки, дружини або чоловіки тих, хто віддав за Україну найдорожче – своє життя. Задля вшанування їхнього подвигу та підтримки рідних полеглих оборонців у місті діє низка муніципальних пільг. Одна з них – виплати до Дня полеглих захисників України. Цей рік не буде винятком, і родини воїнів отримують матеріальну допомогу.

Грошову допомогу надають членам сімей загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих обставин Захисників і Захисниць України:

- батькам;
- одному з подружжя, який не одружився вдруге, незалежно від того, виплачується йому пенсія чи ні;
- дітям, які не мають (і не мали) своїх сімей;

• дітям, які мають свої сім'ї, але стали особами з інвалідністю до досягнення повноліття.

Крім того, отримувачі допомоги мають бути членами Вінницької МТГ і перебувати на обліку в Єдиному муніципальному реєстрі осіб, які мають право на пільги, доплати та послуги за рахунок коштів Вінницької міської територіальної громади.

Для отримання допомоги кожен член сім'ї загиблого/безвісти зниклого або уповноважений представник сім'ї має звернутися до управлінь соціального захисту населення (Лівобережне) або (Правобережне) департаменту соціальної політики міської ради за місцем реєстрації з відповідною заявою на ім'я директора департаменту соціальної політики Вінницької міської ради.

До заяви також потрібно додати копії документів з пред'явленням оригіналів на кожного члена сім'ї полеглого або безвісти зниклого воїна:

- документ, що посвідчує особу – паспорт або ID

картку та довідки про реєстрацію місця проживання;

- довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або довідку про відмову;
- довідка про взяття внутрішньо переміщеної особи на облік в департаменті соціальної політики міської ради;
- посвідчення члена сім'ї загиблого або члена сім'ї загиблого Захисника чи Захисниці України;
- посвідчення члена сім'ї військовослужбовця, який загинув (помер) чи пропав безвісти під час проходження військової служби;
- витяг з Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, або сповіщення, видане військовою частиною, яке містить інформацію зникнення безвісти військовослужбовця;
- довідка про відкриття особового банківського рахунку заявника.

Для призначення щорічної матеріальної грошової допомоги неповнолітній або малолітній дитині, яка є членом сім'ї загиблого/безвісти зниклого, законний представник дитини повинен звернутися до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації, з відповідною заявою на ім'я директора департаменту соціальної політики Вінницької міської ради.

До заяви додати копії таких документів з пред'явленням оригіналів:

- паспорта законного представника дитини або ID картку та довідки про реєстрацію місця проживання;
- довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків законного представника дитини;
- свідоцтва про народження дитини;
- рішення про встановлення опіки чи піклування над дитиною-сиротою, дитиною, позбавленою батьківського піклування;
- посвідчення члена сім'ї загиблого або члена сім'ї загиблого Захисника чи Захисниці України, а для дітей віком до 14 років – відповідної довідки;
- посвідчення дитини військовослужбовця, який загинув (помер) чи пропав безвісти під час проходження військової служби, а для дітей віком до 7-ми років – відповідної довідки;
- витяг з Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, або сповіщення, видане військовою частиною, яке містить інформацію зникнення безвісти військовослужбовця.
- довідка про відкриття особового банківського рахунку заявника.

Заяву та документи щодо отримання разової щорічної матеріальної грошової допомоги приймають до 15 серпня.

Інф. ВГ



За принципом «Різні, але рівні»

Створення належних умов для розвитку доступного середовища в громаді важливе завдання і місцевої влади, і суспільства. Тому у Вінниці нещодавно з'явився новий консультативно-дорадчий орган – рада безбар'єрності при міському голові, до складу якого увійшли фахівці профільних галузей і представники громадськості. Основна його мета – забезпечення рівноправних можливостей для жителів і гостей нашої громади на різних напрямках. Відповідне рішення затвердили минулого тижня на засіданні виконавчого комітету.

Вінницький міський голова **Сергій Моргун** оголосив, що це логічне продовження затвердженої напередодні Програми розвитку безбар'єрного простору BMTG на 2024–2027 роки. І додав:

– Разом покращуватимемо умови для життя в громаді та забезпечувати рівноправні можливості для мешканців та гостей Вінниці в різних напрямках.

Директорка департаменту відновлення та розвитку Вінницької міської ради **Ольга Ремешевська** розповіла, що передусім йдеться про запровадження заходів, необхідних для формування безбар'єрного простору з комфортними умовами для життя, з урахуванням потреб різних людей. Вона пояснила:

– Вінницька міська рада у червні затвердила Програму

розвитку безбар'єрного простору громади на наступні чотири роки, яка охоплює різні напрями роботи, зокрема створення безпечного середовища та реалізацію корисних соціальних ініціатив. Тож найближчим часом ми активно працюватимемо над забезпеченням економічної, освітньої, інформаційної, цифрової, суспільно-громадянської та фізичної безбар'єрності та перевіряти результати діяльності за чотирма складниками – безбар'єрність вулиць і приміщень, публічних послуг, товарів загального користування та публічної інформації.

До складу ради увійдуть посадовці міського самоврядування та Вінницької ОВА, а також представники громади, зокрема громадських і благодійних організацій, бізнесу, установ, підприємств.

Софія ШЕРЕМЕТ



СТВОРИЛИ В ГРОМАДІ РАДУ БЕЗБАР'ЄРНОСТІ ПРИ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ



